

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA
RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL PROME INTERNACIONAL Nº 02/2025

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados na Bolsa PROME internacional, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I – No item 7.1 sobre prazos e recurso, LEIA-SE:

A Direção de Ensino deverá lançar o Edital interno em até 04 dias úteis do lançamento deste Edital e receberá inscrições até o dia 26/08/2025, divulgando a classificação final no seu Centro e à SCII até o dia 02/09/2025 por meio eletrônico.

II – No item 7.2 sobre prazos e recurso, LEIA-SE:

Cabe pedido de recurso ao Diretor (a) Geral do respectivo centro, o qual deve ser apresentado dentro do prazo de 2 (dois) dias úteis contados da divulgação do resultado final (04/09/2025).

III - No item 7.3 sobre prazos e recurso, LEIA-SE:

A Direção Geral terá até o dia 15/09/2025 para apresentar a análise do pedido de recurso e resultado final à SCII.

IV – Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 04 de agosto de 2025.

José Fernando Fragalli
Reitor



Assinaturas do documento



Código para verificação: **E4AK730I**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



CLERILEI APARECIDA BIER (CPF: 462.XXX.329-XX) em 07/08/2025 às 15:37:42

Emitido por: "AC ONLINE RFB v5", emitido em 10/04/2024 - 12:23:23 e válido até 10/04/2027 - 12:23:23.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwMjU2MjFfMjU2NDBfMjAyNV9FNEFLNzMwSQ==> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00025621/2025** e o código **E4AK730I** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.